



Информационное сообщение для СМИ

14 июня 2024, Улан-Удэ

О ДЕЛОВОЙ АКТИВНОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВО 2 КВАРТАЛЕ 2024 ГОДА

В результате проведенного обследования деловой активности строительных организаций во 2 квартале 2024 года выявлено: 14% респондентов оценили экономическую ситуацию на своих предприятиях как «неблагоприятная», 53% – «благоприятная» и «удовлетворительная», 33% – нет ответа. Средняя обеспеченность заказами у строительных организаций по сравнению с прошлым кварталом осталась на прежнем уровне и составила 3 месяца.

Среди факторов, сдерживающих деятельность строительных организаций в обследуемом периоде, 39% указали на «недостаток квалифицированных рабочих», 36% – «высокую стоимость материалов, конструкций, изделий», 33% респондентов констатировали «высокий уровень налогов», 16% – «высокий процент коммерческого кредита», 20% – «недостаток заказов на работы».

Рост цен на строительные материалы прогнозируют 54% опрошенных руководителей, рост цен на строительные-монтажные работы – 44%. Среди опрошенных руководителей 42% предполагают, что инвестиции организаций останутся без изменений.